VRAH

     Byla sobota ráno a já jsem dělala poslední přípravy na moji oslavu narozenin.

Odpoledne ke mně přišlo pět kamarádek. Oslava probíhala skvěle, výborně jsme se bavily, povídaly si a hrály hry. Rodiče dovolili mým kamarádkám, aby u mě spaly a když se blížil večer, zalehly jsme do spacáků a dívaly se na televizi. V televizních novinách ukazovali masového vraha, který se potlouká po okolí a zabíjí mladé dívky.

    Představa, že se nám kolem domu potlouká nějaký vyšinutý vrah mě poněkud děsila, ale za chvíli jsme se s holkami bavily zase o něčem jiném.

    Mamka odešla za kamarádkou do klubu, ale předtím než odešla, nám udělala desetiminutové kázání. Abychom šly brzo spát, abychom nikoho nepouštěly dovnitř, ale když jsem jí řekla, že dnes jsem měla třinácté narozeniny a nejsem už malá, připustila to a šla se bavit.

     O půl jedné jsme usnuly. Najednou uprostřed hezkého snu mě vzbudí Katka. Celá vyděšená koktá:,,Slyšela jsem ně-ně-nějaké zvuky na druhém patře!“ Považovala jsem Katku vždy za nebojsu a když se už ona začala bát, nevěštilo to nic dobrého. Vzbudila jsem ostatní holky a říkala jim o divných zvucích.

    Po dívčí poradě jsme rozhodly, že bude nejlepší zavolat mamince. Mamka si myslela, že si z ní děláme legraci, ale když do telefonu začala hystericky vřískat Katka, mamka pochopila, že si z ní srandu neděláme. Řekla nám, ať vydržíme patnáct minut, že za chvíli přijede.

    Šly jsme pro jistotu zjistit, jestli jsou zamknuty dveře, ale k naší hrůze byly vypáčené. Na podlaze byly viditelné stopy – tipovala bych číslo 45, rozhodně boty od muže.

    Mamka přijela a my jsme běžely za ní. Hned jsme jí všechno říkaly a když viděla stopy, zavolala policisty. Na druhém patře byly rozbité věci a ukradené šperky.

    S holkami jme celou noc nespaly a povídaly si, jaké jsme měly štěstí, že jsme nešly nahoru.
Policisté nikoho nahoře nenašli, ale chválili nás, jak jsme se zachovaly.

    Za tři měsíce pachatele dopadli, nebyl to sice ten masový vrah, ale i tak. Od té doby si s holkami rozumím ještě víc.

